

这次降雨乳山最大,为77.3毫米

全市各地普降大到暴雨,平均降水量为62毫米

本报威海8月20日讯(记者 陶相银 实习生 王思钰) 受台风“温比亚”减弱的低压环流影响,自8月19日夜间起,威海各地普降大到暴雨,截至20日16时,全市平均降雨量达到了62

毫米,降雨量最大的为乳山市,高达77.3毫米。

自8月19日夜间起,威海各地出现降雨、大风天气。记者从威海市气象台获悉,本次降雨主要集中在20日凌晨至上午,截至20日16

时,全市平均降雨量已经达到了62毫米,其中荣成市平均降雨量为76.5毫米,文登区为55.3毫米,乳山市为77.3毫米,均达到了暴雨级别。降雨量最小的是威海市区,也多达38.8毫米,为大

雨级别。

本次降雨、大风天气于8月20日夜间结束,21日起各地天气转晴,预计沿海最高气温在28℃左右,内陆最高气温在32℃左右。由于持续刮北风,22日气温继续下

降,沿海最高气温在27℃左右,内陆最高气温在30℃左右。23日,威海各地将再次迎来一次降雨,预计为小雨,且气温凉爽宜人,沿海最高气温为26℃左右,内陆最高气温为27℃左右。

自助申领身份证,孙家疃街道能办

目前业务仅限到期换证、丢失补领、坏证换领,今后逐步推广应用

本报威海8月20日讯(记者 陶相银) 日前,一台身份证自助申请终端机和一台身份证自助领证机在孙家疃街道办事处便民服务中心“上岗”。身份证自助申请终端机操作简单,尤其是自主拍照可“多拍优选”,直到拍出自己满意的。这也是公安环翠分局户政窗口进驻各政务服务中心及便民服务中心的试点,今后此类机器将逐步推广。

在身份证自助申请终端机上,全程都可根据语音提示自行操作。尤其是拍照功能,相当于手机自拍,办证者可每次拍3张从中择优,若不满意还可继续“自拍”,直到拍出满意为止。设备采用人脸识别、指纹比对等科技手段,自动与人口信息进行比对,最大限度杜绝假冒身份办理身份证的情况。

需要提醒的是,目前该设备仅限所在辖区派出所户籍人员办理,办证需要本人操作;目前的业务仅限到期进行换证的、丢失需要补领的或因表面信息缺失及内部芯片无法正常读取需要换领的人员办理

(首次申请居民身份证的人员,仍需要在所在辖区派出所窗口人工办理);仅限办理过指纹身份证的人员办理;该设备目前仅支持现金支付。

另一台身份证自助领证机类似于银行自助取款机。待市民的身份证办理好后,民警会将身份证放入机器内,市民前来领取时在屏幕键盘上输入本人身份证号码,系统自动与存证记录进行比对,查找证件。证件找到后,进行左、右手拇指指纹比对,确保人证的一致性。比对成功后,自助领证机将证件送到出证口,完成领取。

该设备还可以实现他人代领,代领人到窗口申请,由民警在系统中进行授权领取证件,确保代领人身份证符合要求,再通过领证机进行领取,确保证件不错领、冒领。

民警介绍,自助办理身份证整个流程约3到4分钟,自助领取身份证约需2分钟,如果市民年纪太大或太小,使用自助设备不熟练,仍可以通过窗口申请办理。

自助办理流程

- 1.选择业务类型。在屏幕上,选择需要办理的业务类型:丢失补领或到期换领。
- 2.身份证号码认证。丢失补领和损坏换领身份证的,手动输入身份证号码,到期换领的,则需要将身份证放在感应区读取信息。
- 3.指纹认证。输入左、右手拇指指纹进行身份认证。
- 4.拍摄照片。身份认证通过后开始拍摄照片,并进行人像比对,一次拍摄三张照片,选择最满意的,如不满意可以继续拍摄。
- 5.采集指纹。采集左、右手拇指指纹各三次,进行二次指纹比对。
- 6.输入手机号码。手机需保持开机状态并能正常接受短信。
- 7.支付办证费用。目前只支持现金(10元、20元面额纸币)。
- 8.打印申领登记表。



威海国际人力资源服务产业园开园

运营机构是山东正信人力资源集团有限公司,海外服、锐士方达、劳达等机构签入园协议

本报威海8月20日讯(记者 陶相银 通讯员 李明伟) 8月18日,威海国际人力资源服务产业园开园。当天的开园仪式上,8家国内领先人力资源服务机构与环翠区人社局进行战略签约,10家人力资源服务机构入驻园区。

人才作为驱动创新、促进发展的原动力,成为提升城市竞争力的重要资源。顺应经济社会发展大势,环翠区联手省内最大、服务功能最全的人力资源服务机构——山东正信集团,共同打造了威海国际人力资源服务产业园,推动形成产业特色突出、服

务功能完善的高端人力资源服务产业基地,为推动环翠区新旧动能转换积蓄新力量。

8月18日的开园仪式上,环翠区人社局与云学堂、《培训》杂志、科锐国际等多家知名人力资源机构签订战略合作协议。随后,园区运营机构——山东正信人力资源集团有限公司还与海外服、锐士方达、劳达等多家入驻机构签订了入园协议。

“威海国际人力资源服务产业园的开园,标志着威海人力资源产业的发展达到了一个新的高度,也让威海的人力资源服务需求商

找到了一个优秀的商业平台,同时可以吸引全国乃至全球的人力资源服务供应商来到威海,服务威海。我们作为人力资源服务供应商之一,也非常高兴来到这里,助力当地企业发展。”新华报业《培训》杂志副主编陈强表示。

山东邦芒服务外包有限公司副总王雪莲对产业园的服务配套设施给予好评,她认为园区的软硬件条件俱佳,比如政务服务中心就在旁边,办理手续十分便利,办公环境也很舒适,市区两级领导的大力支持也将为企业发展提供保障。“我们非常荣幸能

作为第一批企业入驻园区,在这里我们会和威海国际人力资源服务产业园一同成长,越飞越高。”

威海国际人力资源服务产业园的开园,是对环翠区创新环境的一次巨大提升,对推动创新型城市建设意义重大。据介绍,园区将紧紧围绕企业发展的实际需求,引进高端人才、提供专业人力资源服务,促进实体经济与人力资源的协同发展。同时,国际人力资源服务产业园也将起到桥梁纽带作用,进一步宣传推广环翠形象,吸引更多有识之士,汇聚威海,共谋发展。

全国高校校花校草集结西霞口

本报威海8月20日讯(记者 连宁燕) 8月12日-8月16日,在2018第三届beauty star校花校草大赛中脱颖而出近四十名优秀选手来到西霞口进行为期5天的赛前集训。

本次集训在西霞口风景区进行校服主题拍摄、沙滩泳装主题拍摄、汉服主题拍摄以及形体舞台表演训练、模拟彩排等活动。参赛的小哥哥小姐姐们个个颜值爆表,才艺满满,堪称外在颜值和内在才华兼备。当然,除了风华正茂的帅哥美女,还有养眼的美景和可爱的小动物在等你哦。

在天尽头的望海长廊上,看着海景,吹着海风,凭栏远眺,也许走到了这天的尽头就是你新的起点。还能去神雕山约会国宝大熊猫,和海豹握手,还可以看到长颈鹿、金丝猴等400多种海陆空可爱动物,除了精彩的海狮、海豚表演,暑期嘉年华国际大马戏更是重磅来袭,每天六场循环演出,绚烂的服饰和惊险的特技表演,袭击的猛兽和令人捧腹的小丑,绝对是一场视觉盛宴。全国高校校花校草集结西霞口,帅哥美女身处美景看萌宠,赏心悦目自不必说,还在等什么,一起试试吧?

环翠首个新时代文明实践主题公园亮相鲸园

本报威海8月20日讯(见习记者 于佳霖) 日前,多组新时代文明实践标示牌亮相鲸园街道凤鸣谷健康主题公园。

鲸园街道本着筑造健康品质新生活的宗旨,进一步改善辖区人居环境,投资1200余万元打造古陌岭健康主题公园延伸部分——凤鸣谷健康主题公园项目。该项目作为2017年市级城建重点项目,也是区级为民实事项目。该工程位于菊花顶东区北侧山体,2017年4月份开工,11月底投入使用,占地15500平方米,是一处集观景休憩平台、老年人活动广场、儿童游乐场、竞技球场、林荫步道等于一体的综合性休闲健身公园。该公园辐射包括菊花顶社区在内的6个社区17000余人,进一步满足周边居民休闲健身需求,为居民就近健身创造了便利条件。

文明实践标识集群的打造,分为三个部分:

第一部分是传理论,“不忘初心,牢记使命”,“走进新时代”,“党的十九大”等内容赫然显示在规划整齐的标识牌上,一目了然,让人印象深刻。

第二部分是四德广场,通过榜上有名先模人物展示平台,将中华传统美德的博大精深融入于社区平凡人物身上,以小见大,极具教化意义。

第三部分是文明大道,沿着风景优美的林间小径,文明标语沿途铺展。游人行走一路,文明新风如影随形,是一场穿梭于天然氧吧的足下之行,也是一场身心备受洗礼的行走的文明讲堂。

纵观整座公园林林总总的标示牌,新时代文明实践涵盖内容宽广,从理论、政策到文化、道德、科普知识,一应俱全,绘声绘色。让居民在此地闻涛声、观沧海之余,感受时代新风的熏染。